
                 Concurs Județean ,,Matematica în viața noastră” 

      Ediția a III-a, 7 mai 2022 

Subiecte clasa a IV -a 

 Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 

 Timpul efectiv de lucru este de 90 de minute. 

 

       I. Alegeti răspunsul corect din cele propuse la literele    a),      b),        c)    şi       d) 

 

1. Trei bucăţi de pânză au împreună 100 m. După ce se folosesc 17 m din prima bucată, 9 m din 

a doua şi 14 m din a treia, bucăţile rămase au aceeaşi lungime. 

     Câţi m de pânză au fost la început în fiecare bucată? 

          a) 37 m, 29 m, 34 m                                       b) 25 m, 38 m, 37m          

          c) 33 m, 37 m, 30 m                                       d) 25 m, 35 m, 40 m  

2. Dintr-o sumă de bani Radu cheltuiește 1/ 3 pe cărți, 1 /3 din rest pentru caiete și 1/ 4 din noul 

rest pentru creioane. I-au mai rămas 30 de lei.  

    Câți lei a avut inițial Radu?  

     a) 100 lei                    b) 90 lei                        c) 85 lei                     d) 80 lei 

  3. Un ţăran a vândut la piaţă 100 de lăzi cu fructe, unele având 5 kg, altele 9 kg.  În total, 

ţăranul a vândut 740 kg.  

     Câte lăzi de 5 kg au fost? 

       a) 25                            b) 35                          c) 40                          d) 45 

  4. Marius are de citit o carte de 180 de pagini.Dacă în fiecare zi citeşte cu 8 pagini mai mult 

decât în ziua precedentă, ar termina de citit cartea în 5 zile.Câte pagini a citit Marius în prima zi? 

       a) 20 pagini                   b) 30 pagini                    c) 48 pagini                   d) 28 pagini 

  5. Un copil a economisit o sumă de bani, cu care vrea să cumpere mai multe mingi identice 

pentru verişorii săi. Dacă ar cumpăra 4 mingi constată că îi rămân 5 lei. Dacă ar cumpăra 5 mingi 

îi lipsesc 4 lei.  

   Câţi lei a economisit copilul? 

           a) 41 lei                         b) 44 lei                            c) 36 lei                  d) 38 lei 



6. Andrei aleargă de la un capăt la altul a unui gard care are 13 stâlpi puşi la distanţe egale. De la 

primul stâlp, de unde Andrei şi-a luat startul până la al cincilea stâlp au trecut 5 secunde. Ştiind 

că aleargă cu o viteză constantă, în câte secunde va parcurge distanţa de la primul la al 13 – lea 

stâlp dus – întors? 

   a) 30 secunde                     b) 25 secunde                    c) 35 secunde                 d) 40 secunde 

7. Pentru 4 kg de mere și 5 kg de struguri Ana a plătit 46 lei. Pentru 6 kg de mere și 7 kg de 

struguri, de același fel, Ionuț a plătit 66 lei.  

   Cât a costat un kilogram de mere? 

a) 6 lei                          b)  7 lei                             c) 4 lei                       d) 8 lei 

8. Trei fraţi au următoarele sume de bani: Andrei 85 de lei, George 53 de lei iar Ioana 45 de lei. 

După ce bunicul le împarte suma de 123 de lei, cei trei fraţi au sume egale de bani.  

   Câţi lei a dat bunicul fiecărui copil? 

         a) 17 lei, 49 lei, 57 lei                                b) 23 lei, 39 lei, 61 lei   

         c) 27 lei, 52 lei, 44 lei                               d) 36 lei, 34 lei, 53 lei 

9. 10 robinete umplu un bazin în 12 ore. În cât timp 8 robinete identice cu primele vor umple un 

bazin la fel ca primul? 

      a) 13 ore                     b) 9 ore                            c) 15 ore                  d) 14 ore 

10. La ora de educaţie fizică, un elev a parcurs 396 m. Ştiind că a ocolit terenul de 3 ori, află câţi 

metri are lăţimea terenului, dacă aceasta este egală cu o doime din lungime. 

         a) 33 m                       b) 24 m                       c) 44 m                    d) 22 m 

 

II.  Rezolvă integral problemele! 

 

11. Trei borcane identice, pline cu miere, cântăresc 2100 grame. După ce se consumă jumătate 

din cantitatea de miere din primul borcan, un sfert din al doilea și o treime din al treilea, cele trei 

borcane cântăresc împreună 1450 grame.  

       Cât cântărește un borcan gol? 

 

12. În urmă cu 5 ani , Cristina avea de trei ori mai puțin decât vârsta pe care o va avea peste 7 

ani.  

      Ce vârstă are Cristina acum? 

 

  


